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-Сектор за контролу-
05 број:450-4634/14- 
Датум 01.04.2015. године

На основу члана 187. и 212. тачка 15. Закона о здравственом осигурању 
("Службени гласник РС", 107/05, 109/05-исправка, 57/11 и 119/12), члан 28. тачка 10. и 11. 
Статута Републичког фонда за здравствено осигурање ("Службени гласник РС" , број 81/11, 
57/12, 89/12, 1/13 и 32/13), члана 11. став 1. Правилника о контроли спровођења закључених 
уговора са даваоцима здравствених услуга („Службени гласник РС'1, бр.72/13) и Налога за 
вршење контроле директора Сектора за контролу 05 број:450-4634/14 од 17. 09.2014. године 
извршена је контрола и сачињен

ЗАПИСНИК
О ИЗВРШЕНОЈ КОНТРОЛИ

У ЗАВОДУ ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ РАДНИКА" ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ” -БЕОГРАД

I Контролу су извршила службена лица-надзорници осигурања Републичког фонда за 
здравствено осигурање:

1. др Ксенија Узуновић
2. др Божидар Симатковић

I! Седиште, контролисаног субјекта је у Београду, улица Савска 23 са подацима:

-П И Б -  100348642;
~ Матични број -  07065191;
- Шифра делатности -  85120;

III Одговорно лице за период вршења контроле је:
1. Др Владан Батножић, директор.

Контроли је присуствовао и потребну документацију дао на увид: Др Владан Батножић

IV Предмет контроле је медицинска документација за осигурано лице Л Б О Л И И И И И ).

V  Контрола је извршена дана 18.09.2014. године у Заводу за здравствену заштиту радника 
“Железнице Србије”-Београд и настављена у Републичком фонду за здравствено осигурање.

VI Контрола је вршена у складу са важећим законским прописима и одгоаарајућим одлукама и 
актима Репубчког фонда.

У поступку контроле коришћена је следећа документација: 
-здравствени картон осигураноглица Л Б О Ц М М Н Н А .



На основу увида у наведену документацију даје се следећи:

НАЛАЗ

У поступку контроле Надзорници осигурања извшили су увид у медицинску документацију, 
здравствени картон, број: 5869/40 Завода за здравствену заштиту радника Железнице Србије 
за једно осигурано лице ЛБО Ј Ц Н Ш Н В  за 2014.годину” у циљу контроле медицинске 
документације осигураног лица.

02.06.2014. и 17.06.2014. картон је водило више лекара, фашшили једва видљиви а дана
01.07.2014. уписан само датум .

10.04.2014. године на основу увида у здравствени картон, констатовано је да је први дан 
лривремене спречености за рад осигураног лица 11.04.2014.године (није уписано да је издата 
потврда о наступању привремене спречености за рад)

10.04.2014. 25.04.2014. и 12.05.2014. године привремена спреченост за рад је отворена под 
ДГ I 10. У анамнези није евидентирано : вредност тензије, лабораторијске анализе, ЕКГ, 
преглед кардиолога, ултразвук срца. Из картона се не може видети која терапија је дата, јер је 
нечитко написано. Факсимил лекара се не види јасно.

30.06.2014. упућен неурохирургу КБЦ Земун (на основу увида у анамнестички део 
здравственог картона) који је ординирао терапију у ампулираном облику и наставак терапије 
пер.ос.(евидентирано у картону 22.07.2014.)

02.06.2014. и 29.06.2014. у здравственом картону осигураног лица евидентирана је и 
дијагноза М 51.0 када је уписано физијатар ( није наведено да је издат упут ). Нема повратне 
информације , специјалистичког извештаја физијатра а ни да је ординирана физикална 
терапија.

18.06.2014. на основу увида у анамнестички део здравственог картона осигурано лице је 
упућено да обави МСЦТ преглед, а није уписано да је издат упут и за коју здравствену 
установу а нема ни повратне информације након обављеног прегледа ( уколико је обављен ).

28.07.2014. евидентирана је само одлука Првостепене и Другостепене лекарске комисије. 
Осигурано лице је је више пута упућивано код Првостепених лекарских комисија што у 
картону није регистровано као ни одлуке тих комисија ( привремена слреченост за рад је више 
пута била закључивана и код Другостепене лекарске комисије).

На основу напред наведеног дају се следећа:

ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА

1. Контролом је утврђено да осигурано лице ЛБО остварује право на примарну
здравствену заштиту у Заводу за здравствену заштиту радника “Железнице Србије”, где има 
отворен здравствени картон број: 5869/40. ________
2. Контролом здравственог картона осигураног лица ЛБО ШШ  утврђено је да су у
истом евидентирани подаци о обављеним посетама изабраном лекару, с тим да су подаци о 
анамнези, статусу и налазу, дијагнози, терапији, као и подаци коме је пацијент упућен 
евидентирано непотпуно и нечитко, што је у супротности са чланом 151. став 1. тачка 9.



Закона о здравственом осигурању ("Службени гласник РС”, број 107/05, 109/05-исправка, 
57/11 и 119/12) којим је утврђено да изабрани лекар води прописану медицинску 
документацију о лечењу и здравственом стању осигураног лица у складу са законом.

На основу напред наведеног даје се следећи

ПРЕДЛОГ МЕРА

1. Налаже се изабраним лекарима у Заводу за здравствену заштиту радника 'Железнице 
Србије” да поступају у складу са чланом 151. став 1. тачка 9. Закона о здравственом 
осигурању (“Службени гласник РС број 107/05, 109/05-исправка, 57/11, 119/12, 99/14, 123/14 и 
126/14-УС) и да воде прописану медицинску документацију о лечењу и здравственом стању 
осигураних лица.

На овај Записник може се уложити приговор Секгору за контролу, Јована Мариновића 
бр. 2, Београд у року од 8 дана од дана пријема истог.
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„.. НАДЗОРНИК ОСИГУРАЊА

Записник се доставља:
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^р/Божидар Симатковић

1. Директору РФЗО
2. Директору Завода за здравствену заштиту радника "Железнице Србије”-Београд
3. Архиви


